
Lot # Item description L. Est. H Est. start

55 Lot of vintage postcards, mostly Asia $100 $300 $30

56 Lot of old newspapers, some Chinese area in pre-1930 era $50 $150 $20

57 Lot of vintage postcards $100 $300 $30

58 Lot of misc. crystals, Chinese collector plate, and misc. $30 $50 $10

60 13 pieces porcelain crystal and art glasses; including St. Louis crystal pitcher 

(6.75"Hx7.85"x5.3"), Waterford vase (7"Hx3.95"dia), Royal Doulton pitcher (Royal 

Doulton pitcher crack, 7.75"Hx8"x5.6")

$100 $300 $30

61 Large Meissen fish plate (1.9"Hx21.75"x10") and a Rolex watch box (box damage, 

3.25"x7.7"x5.8")

$100 $300 $30

62 4 piece Meissen blue and white porcelain; including teapot (repair, 

9.2"Hx6.8"x4.75"), covered tureen (6"Hx11.35"x8.55") and 2 plates (1.95"Hx9.2"dia 

each)

$150 $350 $50

63 11 piece Japanese and Chinese antique and 20th century porcelain, 0.5"Hx3.83"dia - 

1.25"Hx10.25"dia

$100 $300 $30

64 32 pieces Chinese antique rose canton porcelain dinner service; including a large 

covered tureen

$150 $450 $50

65 Pair Chinese 19th century famille rose porcelain covered jar (one has crack), 

9.5"Hx7.75"dia each

$100 $300 $30

66 Johnson Brother china set in Indian tree pattern, total 55 pc $80 $150 $20

67 4 vintage canes, 36.3"H - 65.8"H $50 $150 $20

68 A large South American pottery jar with hand painted pictures, 41"Hx16.5"dia $50 $150 $20

69 2 South American pottery jars, one decorated with fish (18.5"Hx13.5"dia) and one 

with 4 handles (one handle damage, 30.25"Hx22.5"dia)

$50 $150 $20

70 Victorian tiger oak cabinet, 45.25"Hx39.2"x19" $100 $300 $30

70A Pair walnut French provincial armchairs $80 $150 $20

71 Large early 20th century Germany white porcelain nativity set, total 19 pieces, 4.9"H - 

6.65"H

$100 $300 $30

72 Fine tea and coffee set by Royal Albert in old country rose pattern, total 29 pieces $100 $300 $30

73 Royal Albert dessert set in petit point china pattern, total 30 pc $80 $150 $20

74 Homer Laughlin serving for 8 dinner china set, total 55 pc $80 $150 $20

75 Royal doulton serving for 10 dinner china set in coronet pattern, total 62 pc $100 $300 $30

76 10 pc Royal Albert tea set in prairie pattern, Royal Doulton figure (5.1"H), Dresden 

figure (4"H), and 16 tea cups, and 5 saucers

$30 $70 $10

77 Large lot of misc. porcelain; including Belleek pieces (one cup crack), and 8 Chinese 

bowls

$50 $150 $20

78 Antique Nippon and satsuma pieces, total 12 pieces (one cup crack) $50 $150 $20

79 8 Chinese early 20th century porcelain bowls, 2.25"Hx5"dia(6), 2.25"Hx2.7"dia(2) $80 $150 $20

80 10 Chinese early 20th century clay sculpture of animals, and early Japanese toy $50 $150 $20

81 Early 20th century Chinese school supplies, old Chinese tin, Chinese harmonia 

(6.38"L), mirror (6.05"dia)

$80 $150 $20

82 3 suitcases with many early 20th century Chinese traveling labels, 5.75"Hx20"x12.5" - 

9"Hx28.1"x17.5"

$30 $80 $10

83 Mahogany trunk (18.4"Hx34.75"x20.8"), and a painted wood trunk with early Harbin 

custom label (19.75"Hx32.5"x20")

$80 $150 $20
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84 Four 19th century wicker suitcase/trunk, 8.5"Hx23"x15", 23"Hx34"x23" $80 $150 $20

85 Antique Chinese elaborately carved camphor wood trunk, 17.8"Hx35"x17.2" $100 $300 $30

86 Lot of Japanese and Russian language textbooks $30 $90 $10

87 3 Chinese early 20th century language textbooks, and large collection of Chinese 

character flashcards

$80 $150 $20

88 2 Chinese political pamphlets and an interesting Manchurian bible $80 $150 $20

89 5 Chinese early 20th century custom rule books $50 $150 $20

90 7 Chinese pre-1930's lady's dress; including silk dress and embroidery dress, also 

Chinese pre-1930's women dress collars, mostly silk

$50 $150 $20

91 Lot of pre-1930's man's dress, scarf, ties and silk materials $30 $90 $10

92 4 Chinese antique folk art paintings (tears), and 2 vintage Chinese calendar head $50 $150 $20

93 Lot of misc. jewelry; including silver items, and antique items $100 $300 $30

94 Lot of vintage postcards, mostly European $50 $150 $20

95 2 albums of photographs, mostly Chinese in pre-1950 era $150 $350 $50

96 Lot of vintage stamps $80 $150 $20

96A Two books, "Yosemite and the Sierra Nevada, photographs by Ansel Adams" by John 

Muir, and "California and the West" by Charles and Edward Weston, First Ed. 3rd 

printing

$30 $50 $10

97A "My Camera in the National Park", 1950 Edition, signed by Ansel Adams, and 

"Yosemite and the Range of Light", 1981 and signed by Ansel Adams

$150 $350 $50

98 3 large Chinese/Korean painting on wood panel depicting forest scene with animals, 

81"x22" each

$150 $350 $50

99 2 Japanese 4-panel screens with watercolor, 36.5"x66"x0.65", 36.1"x70.75"x0.65" $80 $150 $20

100 One Japanese 2-panel (25.7"x34.25" each) screen with watercolor, a Japanese 

watercolor panel of birds (12.75"x21.3"), and 2 Chinese framed watercolors 

(29.5"x18" each)

$80 $150 $20

101 Large wood carved Guanyin, 35.3"H $150 $350 $50

102 2 Japanese prints (5"x3.1" each) with gilt wood frames, and 2 antique European 

framed prints (7.3"x9.5" each)

$80 $150 $20

103 From lot# 103 throught lot# 111 are the property of Mrs. Beverley Jackson, world 

authority of Chinese textiles, especially in Chinese rank patch rank. A rare Chinese 

antique children hat of Miao tribe (苗族), 18"x12"

$80 $150 $20

104 2 Chinese ethnic embroidery hats, 10"H, 18"H $80 $150 $20

105 Antique Chinese kesi panel depicting crane and deer, 14.5"x13" $100 $300 $30

106 3 Chinese antique embroidery collars, a Chinese antique children cloth, and pair 

antique bone carved purse clutch (7"L)

$100 $300 $30

107 Antique Chinese embroidery pattern book, losses, 10.35"x7.2" $80 $150 $20

108 Interesting embroidery panel with picture depicting an American serviceman, dated 

1927, 19"x19"

$150 $350 $50

109 An important Chinese evening purse (10.5"x12.5") consist two 19th century rank 

patches, with tortoise shell carved catch in Lucite display case

$300 $700 $100

110 A rare Chinese antique necklace (22.75"L) consist of 12 genuine amber beads 

(0.55"dia - 0.75"dia) (蜜蠟), also decorated with blue Peking glass beads and 2 

cinnabar beads

$400 $700 $120

111 4 Chinese vintage fans (12.1"L - 13.88"L), and a Chinese Peking glass necklace 

(35.7"L) with wood carved finial (1.6"H)

$80 $150 $20

112 Antique Chinese jadeite small ink bottle (jadeite crazed), 1.88"Hx1.25"dia $80 $150 $20

113 Antique violin labeled Antonius Stradivarius Cremonensis, Faciebat Anno 17, with 

bow

$150 $350 $50

114 Antique violin labeled Hermann Fiedler, Dresden, with bow $150 $350 $50

114A Violin by Suzuki Violin Co., #14, with bow. Missing string $80 $150 $20



115 Vintage music instrument, Bandura, wood crack, 33.4"H $150 $350 $50

116 Chinese mahjong set with accessories (wood accessories cracks) $100 $300 $30

117 16 pieces Chinese Fuzhou lacquer set with teapot (6.25"H), creamer (4"H), sugar 

(4.15"H) and 6 cups and saucers with tray (2.25"Hx23.35"x12.5")

$150 $350 $50

118 Important Chinese huanghuali wood abacus (7"x10.05"x1.45") and 9 pairs black 

rosewood chopsticks (10.15"L each)

$200 $400 $70

119 2 large American Indian flat basket(?, 14"dia, 15.1"dia), 2 miniature Indian baskets 

(2.6"dia, 1.45"Hx1.5"dia) and 3 miniature Indian pottery pieces (1.5"dia, 1.6"dia, 

1.75"dia)

$100 $300 $30

120 An Indian stone sculpture (5"H), artist signed, 2 Indian bead necklaces, pair Indian 

children marcasite (4.7"L each), and an Indian hoof and horn fishing tool(?) (21.7"L)

$80 $150 $20

121 3 Eskimo stone carved animals (one has chip, 9.75"L, 4.85"L, 4.6"L), artist signed, 

and an Eskimo fishing hook (3.13"L)

$80 $150 $20

122 Magnificent Chinese antique embroidery shawl (60"x60" (~95"x95")) in rare double 

sided style in hundred flower motif, together with matching evening bag (5.75"x8.5")

$150 $350 $50

123 English silverplate fishing set, 2 antique reading glasses (one Chinese, one Russian), 

and a Czechoslovakia pocket knife sold in Chinese market

$50 $150 $20

124 Antique Chinese jade carved ornament (2.45"x1.5"x0.25") and an antique lapis carved 

ornament (1.85"x1.1"x0.25")

$100 $300 $30

125 Chinese antique famille rose porcelain vase (top edge minor chip, 8.8"Hx4"dia), and a 

Chinese antique blue and white porcelain plate (2.4"Hx11.15"dia)

$100 $300 $30

126 Chinese antique rosewood box with mother of pearl overlay, losses, 

2.7"Hx11.05"x5.75"

$80 $150 $20

127 Large Chinese framed watercolor "portrait of deity", 66.75"x36" $100 $300 $30

128 4 framed Wedgwood bisque plaques (5.3"dia each) and a Sevre's bisque plaque 

(4.7"x17")

$100 $300 $30

129 2 large India watercolor on silk paintings, 32.5"x26.5", 29"x18.25" $100 $300 $30

130 2 Chinese watercolor paintings; one depicting portrait of emperor (25.7"x16.5"), one 

depicting Buddha statue (51"x31.5")

$100 $300 $30

131 Antique Chinese porcelain vase (16.7"Hx7.5"dia), a vintage wucai porcelain vase 

(14.25"Hx7.6"dia), and a blue and white figure (20.75"H)

$100 $300 $30

132 Chinese parcel gilt bronze statue, 6.25"H $100 $300 $30

133 A rare WWI flare gun, 10"L $100 $300 $30

134 A brass/bronze telescope (38.3"L) $150 $350 $50

135 A fine Gouda art pottery vase, 6.6"Hx4"dia $100 $300 $30

136 A large vintage Bohemian colongue bottle, 9.5"Hx3.7"dia $100 $300 $30

137 2 brass giraffe, the small one missing one horn, 53.5"H, 16"H $150 $350 $50

138 A 4-panel (72.3"Hx16"x0.9" each) coromandel room divider $80 $150 $20

139 Chinese 18th century or early pottery covered jar (crack), 27.5"Hx16.2"dia $50 $150 $20

140 Baccarat ice bucket, 9.75"Hx7.8"x6.25" $150 $350 $50

140A Cartoon style pen on celluloid sheet painting "portrait of Ronald Reagan" by Patrick 

Oliphant, 13.5"x12"

$150 $350 $50

141 A vintage oil on panel depicting scene of bible study, small paint chip on bottom, 

14.8"x23"

$150 $350 $50

141A Cartoon style ink on celluloid sheet painting "Portrait of Margaret Thatcher" by 

Patrick Oliphant, 13.5"x12"

$150 $350 $50

142 19th/20th century oil on canvas "landscape with sheep", signed Scott Leight, 

18.5"x24.9"

$150 $350 $50

143 Oil on canvas "mountain landscape" by Austrian artist Constantin Stoitzner (1863-

1934), 27.5"x30.7"

$500 $900 $150



144 Oil on panel depicting beautiful landscape of winter scene by Canadian/Massachusett 

artist Joseph Giunta (frame chip), 23.5"x29.6"

$500 $900 $150

145 19th/20th century oil on panel depicting ladies having conversation in park, signed T. 

Martin, 18.75"x26.5"

$200 $400 $80

146 Framed pastel painting depicting forest scene with river by Canadian artist Lionel 

Fielding Downes (1900-1972), 19.25"x25.25"

$300 $700 $100

147 A beautiful 19th century oil on canvas painting "fresh posies" by Dutch artist Bernard 

Johannes Blommers (1845-1914), minor repair, 15.9"x25.2"

$3,000 $7,000 $1,200

148 An 18th/19th century oil on canvas painting depicting lady on seacliff, signed, 

15.4"x11.4"

$200 $400 $80

149 A beautiful framed oil on canvas painting depicting children playing on beach, signed, 

10"x14"

$150 $350 $50

150 Oil on panel "September afternoon" by Canadian artist Herman Heimlich (1904-

1986), 27.6"x23.6"

$300 $700 $100

151 Oil on board depicting rural scene with river, 19.75"x23.25" $150 $350 $50

152 Pencil/charcoal on paper "farmer working on riverside" by Leon Lhermitte (1844-

1925), right lower corner water stain, 9.2"x13.75"

$150 $350 $50

153 A fine vintage oil on canvas painting depicting country scene, signed, 11.5"x15.5" $150 $350 $50

154 A beautiful oil on canvas painting depicting lady's portrait by German artist Han 

Buchner (1856-1941), 19.7"x11"

$2,000 $4,000 $700

155 Oil on canvas "harvest", signed, 11.5"x15.5" $150 $350 $50

156 Framed watercolor "country scene" by Fernley Ramus (1868-1937), 9"x16.25" $150 $350 $50

157 Oil on canvas "cardinal and others" by Emil Fiala (1869-1933), 19.75"x23.75" $200 $400 $70

158 An important 18th century watercolor/charcoal painting on paper depicting crusaders 

(upper right corner paper tear), 22"x18.2"

$800 $1,500 $250

159 A beautiful oil on canvas painting depicting coastal landscape scene by Canadian artist 

Alberto Tommi (1917-1960), 23.5"x35.5"

$500 $1,000 $150

160 Large oil on canvas painting "landscape with river" by French artist Henri-Laurent 

Mourenn (1844-1926), small pinhole, 21"x31.75"

$600 $1,200 $200

161 Framed pastel painting "nude" by Canadian artist Herman Heimlich (1904-1986), 

23.5"x17.5"

$150 $350 $50

162 Oil on panel "sights of springtime" by Canadian/Massachusetts artist Hal Ross 

Perrigard (1891-1960), 13"x17"

$600 $900 $200

163 Large oil on canvas "landscape with river", signed, 20.5"x35.5" $150 $350 $50

164 Oil on canvas "examine horse in stable" by Germany artist Eugene Osswald (1879-

1960), 15.5"x19.5"

$200 $400 $70

165 19th/20th century oil on canvas painting "village scene", 17.5"x12.5" $100 $300 $30

166 A beautiful 19th century oil on canvas painting "landscape with cow", unsigned, 

11.25"x15"

$400 $700 $120

167 Oil on canvas "seashore scene with man and horse" by Denmark artist Borge Nyrop 

(1881-1948), 27"x39"

$1,000 $3,000 $300

168 Oil on canvas "hunting scene" by New York artist Richard Benno Adam (1873-1937), 

35.3"x46.6"

$1,500 $3,500 $500

169 A highly important oil on canvas painting depicting portrait of nobleman, attributed to 

Jacopo Robusti Tintoretto (1518-1594), 34.25"x26.5"

$3,000 $9,000 $1,000

170 A fine oil on canvas painting "mountain landscape" by American artist James Gookins 

(1840-1904), 26.5"x21.3"

$400 $700 $120

171 An important large oil on panel painting "abstract" by New York/Cuban artist Mario 

Carreno (1913 - 1999) with certificate, 29"x38.5"

$3,000 $7,000 $1,000

172 Pastel on paper "man in bar" by French artist Fred Pailhes (1902-1991), dated 1935, 

17"x11.7"

$300 $500 $100



173 Beautiful oil on board "still life", signed Van Steep, 15.5"x19.5" $150 $350 $50

174 A beautiful 19th century oil on canvas painting depicting farm scene with cow, signed, 

15"x23.2"

$400 $700 $120

175 19th century oil on canvas "seashore scene with people" by British artist William 

Richards, 19.4"x29.3"

$500 $900 $150

176 Beautiful 19th century oil on canvas "still life" by British artist J. Lean, 20.75"x25" $150 $350 $50

177 Oil on canvas "cat by the window" by British artist Agnes M. Cowieson, 16.3"x22.1" $300 $500 $100

178 Beautiful pastel on paper "dancers" by Schlossberg, 27.5"x21.5' $150 $350 $50

179 Pencil on paper "nude" by Diego Rivera, with certificate by Ruth Alvarado Rivera, 

19.9"x15.8"

$3,000 $7,000 $1,000

180 Beautiful 19th/20th century oil on canvas painting "man and horse working in field", 

signed, 19.5"x27.7"

$300 $700 $100

181 A beautiful oil on canvas painting "lovers in boat" by Canadian artist William Raphael 

(1833-1914), 16.75"x26.7"

$3,000 $7,000 $1,000

182 A beautiful antique oil on canvas painting "field of haystacks" by British artist 

William Dalglish (1860-1909), 15.5"x23.5"

$500 $900 $150

183 Beautiful oil on canvas "Braes o' Doune" by Daniel Sherrin the elder (1868-1940), 

15.5"x23.5"

$800 $1,500 $250

184 Oil on panel "fishing at lake" by Canadian artist William Thurston Topham (1888-

1966), 11.5"x15.5"

$150 $350 $50

185 A beautiful large oil on canvas painting "portrait of noble lady" by Massachusetts 

artist E. W. Gill, dated 1830, 30.5"x24.5"

$1,500 $3,500 $500

186 Oil on panel "landscape with river" by Canadian artist Hal Ross Perrigard (1891-

1960), 11.5"x15.5"

$800 $1,500 $300

187 A beautiful oil on panel "grandma with children" by Dutch artist Christoffel Bisschop 

(1828-1904), 30.2"x20"

$3,000 $7,000 $1,000

188 A fine watercolor "landscape with river" by British artist James Whaite (1850-1916), 

12.5"x19.5"

$150 $350 $50

189 Oil on canvas painting "landscape of country scene" by Canadian artist John 

Hammond (1843-1939), unusually large example of this artist, 28"x23"

$1,500 $3,500 $500

190 An unframed oil on canvas painting depicting children playing on beach by Dutch 

artist Bernardus Antonie Van Beek (1875-1941), 25.2"x30"

$300 $700 $100

191 Oil on panel "portrait of gypsy girl" by Schlossberg, 34"x22.2" $150 $350 $50

192 An important mixed media on paper "portrait of young man" by Diego Rivera with 

original certificate by Diego Rivera from Galaria Mexicana, 13.6"x10.6"

$3,000 $5,000 $1,000

193 Oil on panel "seashore scene" by Canadian artist Joseph Giunta (1911-2001), 

23.5"x29.6"

$600 $900 $200

194 Oil on panel "still life" by Canadian artist Clara Macbean, 17.75"x24.7" $150 $350 $50

195 Oil on canvas "man work at dock" by French artist Serge Czerefknow Gres (1889-

1970), 25.75"x20.7"

$500 $700 $150

196 An important watercolor/ink mixed media painting "abstract" by Rene Portocarrero, 

with certificate by Roberto J. Cayuso, 20.75"x16.75"

$3,000 $7,000 $1,000

197 Framed watercolor/pastel "clown playing piano" by California artist George Crionas, 

21.25"x16.5"

$150 $350 $50

198 An important 17th/18th century oil painting "portrait of priest" by , 24.25"x19.7" $500 $900 $150

199 Oil/collage on board depicting portrait of Azetak people, signed, 17.5"x24.5" $100 $300 $30

199A An Important oil on heavy stock paper by Diego Rivera. This is a mural study painting 

of the Detroit Industry Mural, done in 1932, signed by Diego Rivera., with paper work 

by Alberto Misrachi. Also included an image of the actual Detroit Mural featuring the 

part of the studying, 23.7"x19.8"

$25,000 $45,000 $8,000



200 An important 19th century bronze sculpture "Salome" (32.5"H) on marble top pedestal 

(36.25"Hx16"dia) by French artist Charles Octave Levy (1820-1899)

$3,000 $7,000 $1,000

201 A beautiful gilt bronze sculpture of Jesus by Paul Jean Baptiste Gasq, 23.25"H $2,000 $4,000 $1,000

202 A fine antique French art nouveau bronze covered jar by Vantines, 3.6"Hx2.75"dia $100 $300 $30

203 A beautiful antique French marble based (9.75"Hx21.75"x8") clock with gilt ormolu, 

the top decorated with a sculpture of seated noble lady (13.7"H)

$600 $900 $200

204 A Moorcroft stem plate (5.25"Hx8.7"dia) and a Royal Doulton art nouveau painted 

vase (11.5"Hx4.5"dia)

$100 $300 $30

205 A rare vintage carnival glass bowl decorated with deer scene, 3.25"Hx7.4"dia $100 $300 $30

206 Rare large Lalique crystal pheasant, 6.2"H $500 $900 $150

207 Pair vintage Venetian glass lamps, 37.75"H each $50 $150 $20

208 A beautiful antique French giltwood mirror, 39.5"Hx20.25"x2.25" $50 $150 $20

209 Pair 19th century bronze(?) sculpture (17.5"H each) depicting male and female 

musicians, French mounted to make pair lamps (30.8"H each) (one finger chip)

$400 $700 $120

210 Pair beautiful antique porcelain vases with gilt bronze decoration by Meissen, 

19.25"H, 21"H

$600 $900 $200

211 A fine 19th century bronze and cast iron fireplace fender decorated with angels in high 

relief, 43.5"x38.75"

$500 $900 $150

212 Pair wood carved wall sconces depicting angel motif, 16.5"Hx10.5"x5.2" each $150 $350 $50

213 Vintage Sabino art glass jar (5.25"Hx5.8"dia) and pair luster glass wall sconces 

(7.4"H each)

$150 $350 $50

214 Very unusual casting depicting cowboy on horse (11.5"H), made as lamp, 26.5"H $100 $300 $30

215 Pair antique European bronze table ornament, 9.25"Hx4.85"x3.5" each $150 $350 $50

216 French empire style bronze pedestal (15.7"Hx7"dia) and a cast iron pedestal plate 

(3.85"Hx8.3"dia)

$100 $300 $30

217 2 antique French miniature paintings (4"x3.2" each) depicting gentleman and lady $100 $300 $30

218 Beautiful framed 9 miniature paintings (3.2"x2.5" each) depicting Napoleon and 

others

$400 $900 $120

219 Collection of Russian religious cards and papers $30 $90 $10

220 2 Russian religious hand painted cameo in case (4"x3.25", 4"x2.8"), and 2 Russian 

framed religious prints (5.95"x5.25"x1.4" each), damages

$50 $150 $20

221 Antique Russian painting on wood icon with gilt frame in case, 9.75"x8.5"x2.5" $150 $350 $50

222 Antique Russian painting on wood icon, 10.55"x8.85"x0.85" $300 $700 $100

223 Antique Russian icon with gilt frame, 10"x8.7"x2.25" $300 $700 $100

224 Antique icon with gilt frame, 9.9"x9"x2.2" $300 $700 $100

225 Serving for 8 sterling dinner set by Towle in rose solitaire pattern; including 9 knives, 

8 place spoons, 8 place forks, 8 tea spoons, 1 salad serving fork, 1 butter, 1 pickle 

fork, 1 cake server, a baby spoon, and a baby fork, total 46 pieces, wt. 1374gm, the wt. 

does not include 9 knives, butter server and cake server

$1,000 $2,000 $500

226 30 sterling and 800 silver collector spoons in display case, 16.25"x12.75"x1.75" $300 $500 $120

227 4 Continental silver serving pieces (8.6"L(3), 8.75"L), wt. 224gm $150 $250 $80

228 6 Russian 84 silver spoons (5.85"L each), wt. 144gm $100 $200 $60

229 6 Russian 84 silver spoons (5"L - 8.4"L) and fork (6.85"L), wt. 293.5gm $300 $700 $120

230 Antique Russian 84 silver cup holder (3.95"Hx4.3"x3") with glass cup, holder wt. 181 

gm

$200 $400 $90

231 A magnificent Russian antique 84 silver sculpture depicting a boat with soldiers sitting 

beside it, signed by artist, wt. , 17"H

$7,000 $12,000 $3,000

232 An important antique Russian 84 gilt silver 7 piece wine set; including 6 cups 

(2"Hx3"x2.3" each) and a serving tray (1.25"Hx12.1"dia), signed by artist, dated 

1861, wt. 1449 gm

$2,000 $4,000 $1,200



233 A beautiful antique Austrian enamel silver box, engraved with fairy tale scenes, 4 

corners decorated with figures, wt. 1345gm, 3.3"Hx8.2"x5.95"

$2,500 $4,500 $1,500

234 Antique painting on porcelain plaque (3"dia) with gilt metal frame (7"x5.7") $100 $300 $30

235 Antique Russian hand painted miniature icon on metal plaque, 4.6"x3.7" $100 $300 $30

236 3 Russian medals; including one with enamel decoration $100 $300 $30

237 An important stamped 56 gold Russian imperial medal of St. Stainslave 2nd grade 

with imperial crown with original box, 2nd/3rd quarter of 19th century, wt. 23.5gm, 

2.85"x1.8"

$1,000 $3,000 $500

238 A possible Russian antique 18K brooch (2.25"x1.65"), center a fine emerald cabochon 

wt. approx. 2.10ct, accented with 15 slight blue tinted rose cut diamonds, also by 

approx. 55 rose cut diamonds, and small emerald, finished with a smaller emerald 

cabochon, wt. 19.9gm

$1,500 $3,500 $700

239 Chinese silver buckle bracelet, Chinese silver bangle, and a Chinese silver brooch 

(1.5"dia)

$150 $350 $50

240 Russian antique 84 silver tea strainer (1"x1.7"dia), pair coral earrings with silver 

mount, and a loose coral necklace, NO INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL

$80 $150 $40

241 2 genuine amber necklaces (23.7"L each) (possible Russian amber), necklace not gold, 

and a pig motif amber brooch (0.8"x1.1")

$100 $200 $50

242 British 1899 gold coin, wt. 8.9gm, 0.93"dia $400 $600 $200

243 14K Y/G hunter cased pocket watch (1.35"dia) by Waltham, the dust cover also gold, 

missing crystal, wt. 29.2gm

$300 $500 $150

244 Omega seamaster automatic men's wrist watch with gold field case $150 $350 $50

245 21-jewel railroad grade pocket watch by Howard with fob $150 $350 $50

246 A heavy 14K gold bracelet (~7"L) set with multi-color jadeite and agate, wt. 28.8gm $200 $400 $100

247 14K Y/G ring, center a Sri Lanka (Cylon) sapphire wt. approx. 2.85ct (with GIA 

certificate), flanked by 2 fine quality rubies, each wt. approx. 0.40ct, wt. 9gm, size 9

$1,000 $2,000 $500

248 A fine 14K angel skin coral ring, coral measures approx. 20x16x7.4mm, wt. 13.4gm, 

size 6, NO INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL

$350 $550 $170

248A A beautiful Edwardian style 18K W/G necklace (15.9"L) set with gem quality cultured 

pearls, and brilliant cut diamonds, all diamond in VVS/VS and G/H quality, tdw 

approx. 2.50 - 3.0ct, designed by Bailey, Banks and Biddle

$2,500 $4,500 $1,500

249 Pair 14K W/G emerald diamond earrings (1.35"L each) set with fine Colombian 

emerald and brilliant cut diamonds, tdw approx. 0.50ct, wt. 5.1gm

$150 $350 $80

250 An 18th/19th century 18K and silver brooch (3.5"L) set with rose cut diamonds, center 

rose cut diamond wt. approx. 0.80ct, surrounded by numerous diamonds, tdw approx. 

4.5ct, wt. 19.1gm, in original presentation box

$1,000 $2,000 $500

251 14K Y/G ring, center a fine quality star sapphire wt. approx. 6.5ct, surrounded by 

small diamonds, tdw approx. 0.60ct, wt. 4.8gm, size 6

$500 $900 $250

252 A fine lady large face Rolex 18K and SS wrist watch with18K diamond bezel, total 

diamond wt. approx. 2.0ct, in fine working condition, serial number 8777336

$3,000 $5,000 $1,500

252A An important platinum diamond bracelet (7"L) set with 21 brilliant cut diamonds, each 

diamond wt. approx. 0.50ct, tdw approx. 10ct, wt. 42.5gm

$8,000 $12,000 $4,000

253 Chinese enamel silver ring, center a carved tiger eye stone, size 8.15 $80 $150 $40

254 A beautiful 14K W/G diamond ring set with 10 gem quality brilliant cut diamonds, 

tdw approx. 1.0ct, wt. 5.5gm, size 6.5

$500 $900 $250

255 14K Y/G ruby diamond ring, center natural ruby wt. approx. 1.20ct, flanked by 2 gem 

quality brilliant cut diamonds, tdw approx. 0.36ct, wt. 9.8gm, size 9.5

$500 $900 $250

256 An important 18K Y/G enamel ring by Spritzer, center a fine quality Colombai 

sapphire wt. approx. 0.50ct (see GIA certificate), accented by 12 near colorless 

diamonds, wt. 10.6gm, size 6, slight enamel chip

$600 $1,200 $300



257 A beautiful 14K W/G ring set with 5 gem quality diamonds, all in VS/VVS, G/H 

quality, tdw approx. 1.0ct, wt. 3.6gm, size 7

$800 $1,200 $400

258 A beautiful retro 14K rose gold spray brooch (2.3"L) set with rubies, total ruby 

approx. 4.5ct, wt. 19gm

$500 $900 $250

259 A fine 14K cultured pearl ring, cultured pearl measures approx. 8.5 - 7.0mm, wt. 

12.9gm, size 6.5

$300 $500 $150

260 An 18K W/G diamond ring, center diamond wt. 1.68ct (internal flawless, L), size 6, 

see GIA certificate

$6,000 $9,000 $3,000

261 A 14K Y/G sapphire ring set with 19 sapphires, total sapphire approx. 1.20ct, wt. 

10.3gm, size 8

$300 $500 $150

262 A beautiful 18K diamond bangle bracelet (2.4"x2.05"x0.2") set with 16 gem quality 

princess cut diamonds, all in VS/VVS, H quality, total diamond wt. approx. 4.0ct, wt. 

20.6gm

$3,500 $4,500 $1,700

263 14K Y/G ring, center a blood red coral bead measures approx. 11mm diameter, wt. 

7.8gm, size 6

$200 $400 $100

264 14K W/G diamond ring, center a gem quality brilliant cut diamond wt. 3.51ct (actual 

weight) in VS/VVS, K quality, accented by 12 gem quality baguette and 6 gem quality 

square cut diamonds, total small diamonds approx. 1.0ct, size 6.5

$20,000 $30,000 $9,000

265 A vintage 9K Y/G ring set with 8 different color jadeite cabochon and 13 fine rubies, 

wt. 5.3gm, size 7

$150 $250 $80

266 14K Y/G ring, center a natural Sri Lanka (Cylon) sapphire (see GIA report) wt. 

approx. 0.60ct, accented with 5 brilliant cut diamonds, wt. 10.5gm, size 7

$400 $900 $200

267 14K Y/G ring set with 3 brilliant green color stones, wt. 11gm, size 7 $300 $500 $150

268 A beautiful 18K art deco W/G ring, center a natural light brown color diamond (see 

GIA report) wt. approx. 0.45ct, accented by approx. 20 small diamonds, total small 

diamond approx. 0.90ct, wt. 4.2gm, size 5.5

$500 $800 $250

269 A beautiful Chinese antique 14K brooch (3.1"x2") in butterfly motif set with 2 natural 

color brilliant apple green jadeite measures 27x17mm, accented by cultured pearls and 

rubies, wt. 19.2gm

$500 $900 $200

270 An 18K Y/G ring, center set with an extremely rare natural Sri Lanka (Cylon) yellow 

sapphire (see GIA certificate) wt. approx. 12.5ct, flanked by 2 blue stones, wt. 

14.6gm, size 7

$3,000 $5,000 $1,500

271 Pair very fancy 14K Y/G Mabe pearl earrings, each pearl measures approx. 15mm in 

diameter, wt. 20.7gm

$400 $600 $200

272 14K Y/G pendant, center a brilliant natural color jadeite plaque measures 

22.5x11.2x1.28mm, accented with small diamonds, see GIA certificate

$300 $500 $150

273 A beautiful 14K Y/G retro diamond floral motif spray brooch (1.9"x1.5"), center an 

excellent quality diamond (VS/VVS, G/H) wt. approx. 0.85ct, accented with numerous 

small diamonds, and 6 marquise diamonds, total small diamonds approx. 1.20ct, total 

marquise cut diamonds approx. 1.0ct, wt. 24.5gm

$2,000 $4,000 $1,200

274 14K Y/G art deco design jadeite diamond ring, center a natural translucent apple green 

jadeite measures approx. 11.6x7.3x2.4mm, accented with 8 fine quality brilliant cut 

diamonds, wt. 8.9gm, size 5.5

$350 $550 $170

275 A beautiful art deco 14K W/G cultured pearl ring, cultured pearl measures 7mm in 

diameter each, size 7

$150 $350 $70

276 A rare double roll platinum eternity ring set with excellent quality baguettes and small 

diamonds, all in VS/VVS, D/E/F quality, tdw approx. 2.20ct, wt. 6.7gm, size 9.15

$1,500 $2,500 $700

277 A beautiful 14K Y/G opal ring, total opal approx. 1.30ct, wt. 9.8gm, size 6 $250 $350 $130

278 22K gold pendant (1.13"x0.75") with emerald green jadeite disc, wt. 4.7gm $200 $400 $100

279 A beautiful Chinese antique enamel silver ring, center a carved carnelian, size 6.75 $80 $150 $40



280 Chinese hetian jade bangle, 0.48"x2.93"od(2.2"id) $150 $350 $50

281 Chinese 19th/20th century rosewood panel with jade and other stone overlay, sit on 

rosewood stand, 34"Hx23.8"x13.7"

$500 $800 $150

282 Important 2 Chinese 18th/19th century lacquer rosewood panel, overlay with jade, 

shoushan stone, turquoise and other stones, 96.5"Hx22"x2.6" each

$1,500 $3,500 $700

283 Large Chinese antique rose canton bowl, 6.1"Hx14.2"dia $500 $900 $150

284 Pair Chinese famille rose porcelain vases painted with hundred flower pattern, 

6"Hx3.7"dia each

$150 $350 $50

285 Large Chinese famille rose porcelain bottle vase painted with water bird and flowers, 

23"Hx14.5"dia

$150 $350 $50

286 Large Chinese green jade carved horse, 10"Hx17"x5.75" $300 $700 $100

287 A fine Chinese hetian jade carving depicting 5 children with lotus flowers, 

2.75"Hx10.13"x1.65"

$400 $900 $120

288 Chinese antique blue glazed porcelain brush wash, crack, 4.75"Hx10.5"dia $100 $300 $30

289 Chinese rosewood 2-panel (23.7"Hx11.45"x0.9" each) table screen with 2 green jade 

carved plaques (8.8"x5.65" each) decorated with birds and flowers in high relief

$400 $700 $120

290 Unusually large natural crystal brush wash, 4"Hx7.4"x6" $150 $350 $50

291 Large Chinese jadeite carving depicting child playing on a giant ginseng, 

5"Hx15.7"x2.5"

$400 $900 $120

292 Chinese famille rose porcelain plate in hundred flower pattern, 1.75"Hx8.7"dia $100 $300 $30

293 Beautiful Chinese yellow Peking glass vase with multi-color overlay, 

10.25"Hx4.75"dia

$100 $300 $30

294 A beautiful natural crystal carving depicting seated Guanyin in high relief, 9.25"H $150 $350 $50

295 A fine Chinese green and lavender jadeite carving depicting jump fish, 

6.3"x5.3"x0.88"

$150 $350 $50

296 Serpentine carving (7.75"H) depicting squirrel on mountain rock on stone stand (3"H) $100 $300 $30

297 Chinese cloisonne double brush holder, 6.38"Hx4.35"x4.55" $100 $300 $30

298 Chinese vintage gilt bronze sculpture of seated monk, 12.4"H $300 $700 $100

299 An important genuine chicken blood stone mountain, 11.5"H $600 $900 $200

300 Chinese archaic style bronze jar with ram motif handles, 8.75"Hx9.5"dia $150 $350 $50

301 A fine Song style celadon censer, Yongzheng mark, 3.25"Hx3.9"dia $1,000 $3,000 $300

302 An important Chinese vintage Yixing teapot, 8.8"Hx8.35"x4.5" $800 $1,500 $200

303 A fine Chinese 18th/19th century bronze warrior, 11.3"H $600 $1,000 $200

304 A massive Chinese famille rose platter, center has deposit due to expose to weather 

outside, 4.4"Hx26.9"dia

$1,500 $4,500 $500

305 An important Chinese vintage zitan wood brush holder, 7.25"Hx7.75"dia $800 $1,500 $250

306 Chinese antique red glazed porcelain vase (bottom edge chip), 14.2"Hx7.5"dia $150 $350 $50

307 A very heavy bronze vase, Qianlong mark, 10.75"Hx7"dia $300 $700 $100

308 Chinese rare antique bronze sculpture of dragon, a well casted example, 4.9"dia $300 $700 $100

309 A massive Chinese blue and white basin, 8.5"Hx19.2"dia $300 $500 $100

310 Chinese antique red and white porcelain charger painted with birds and flowers at 

center, and foliate edge (very small chip on bottom rim edge), 3"Hx17.4"dia

$800 $1,500 $250

311 A highly important Chinese large possible Ming dynasty blue and white porcelain 

charger painted with birds and fruit motif at center, 4.5"Hx23.6"dia

$5,000 $15,000 $2,000

312 A finely casted Tibetan 17th/18th century gilt bronze sculpture of Buddha, 2.9"H $300 $700 $100

313 A rare antique Tibetan thangka (24.25"x17.75") in Lucite display case $500 $900 $150

314 Pair rare Tibetan gilt bronze treasure mice, 6.1"H each $800 $1,500 $300

315 Celadon jade carved belt buckle, 2.2"x5.95"x0.65" $150 $350 $50

316 Set of 4 Chinese antique watercolor on silk panels, depicting scholar scenes (edge 

chips), 17.5"x17.25" each

$500 $900 $150



317 Chinese antique gilt wood sculpture depicting Daoism god on elephant, 5.2"H $100 $300 $30

318 Fine Chinese antique framed embroidery panel depicting still life, 15.5"x51.5" $150 $350 $50

319 Large Japanese 19th century embroidery panel (61.75"x37.5") depicting portrait of 

Lohan in Lucite display case

$500 $900 $150

320 Japanese antique 2-panel (58.25"x30" each) room divider, depicting deer scene (tear) $150 $350 $50

321 Japanese antique 2-panel (67.75"x34.1" each) room divider, depicting plum tree with 

lake (minor tear)

$150 $350 $50

322 Japanese watercolor painting on silk depicting mountain landscape with travelers, 

artist signed with chop mark, also several collector's seals, 35.25"x18.1"

$150 $350 $50

323 Chinese watercolor on silk panel depicting portrait of nobel lady in Lucite case, 

45.5"x21"

$150 $350 $50

324 Chinese watercolor scroll depicting portrait of monk, 37.35"x16.75" $150 $350 $50

325 Chinese antique watercolor painting on silk pasted on board, depicting scholar 

gathering scene, signed and artist chop mark, 21.85"x52.2"

$400 $900 $120

326 Chinese watercolor panel depicting officer and horse, 11,.4"x11.9" $800 $1,500 $250

327 Chinese watercolor panel depicting eagle, 23.5"x14" $1,500 $3,500 $500

328 Chinese watercolor panel depicting portrait of Guanyin, 23.65"x11.7" $800 $1,200 $250

329 Chinese antique watercolor scroll depicting portrait of Guanyin, signed with collector's 

seals (pinhole on top), 31.5"x13.9"

$800 $1,500 $300

329A Important Chinese early watercolor on silk panel depicting landscape with river, 

signed with collector's seals, 16.75"x10.75"

$1,500 $3,500 $500

330 Magnificent Chinese antique embroidery panel depicting birds and flowers, 57"x57.8" $600 $900 $200

331 Antique Chinese copper top round table, 20.5"Hx23.75"dia $80 $150 $20

332 Chinese antique white porcelain censer, 2.85"Hx5.75"x4.8" $100 $300 $30

333 Antique Chinese white jade carved double vase, 4.75"Hx5.5"x2.2" $500 $900 $150

334 An important Chinese antique (possible Ming) bronze handled censer 

(7.9"Hx6.35"x5.2") with stand (1.85"Hx5.25"x5.25"), a very heavy piece

$300 $700 $100

335 A large well carved rosewood god of longevity with silver like wire inlaid, 24.5"H $150 $350 $50

336 Pair important Chinese 17th/18th century fahua double jacket vase, Kangxi mark, 

9.5"Hx3.25"x3.25" each

$300 $700 $100

337 Important Chinese early 20th century 6 piece Yixing tea set; including teapot 

(3.7"Hx5"x3.35"), 4 tea cups (~1.85"Hx1.8"dia each) and serving tray 

(0.63"Hx6.83"dia), signed and dated 1937

$300 $700 $100

338 Chinese early 20th century Yixing brush holder with calligraphy, 4.8"Hx3.1"dia $100 $300 $30

339 Chinese antique Yixing bowl decorated with flowers and calligraphy, hairlines and 

bottom chip, 2.25"Hx4.75"dia

$30 $90 $10

340 An important Chinese antique archaic style bronze dou with silver like inlaid, 

9.2"Hx9.3"x7.5"

$400 $900 $120

341 A 17th/18th century Thai gilt wood carved seated Buddha (losses), 22.25"H $1,000 $3,000 $300

342 Vintage Chinese blue and white porcelain teapot (chips and repair), 4.85"Hx4.25"dia $50 $150 $20

343 Chinese vintage green glazed porcelain vase, 8.5"Hx3.5"dia $150 $350 $50

344 A fine Chinese antique famille rose porcelain planter (11.5"Hx10.75"x10.75") with 

underplate (underplate edge chip, 1.5"Hx10"x10")

$150 $350 $50

345 Chinese 19th/20th century red glazed porcelain vase, bottom edge minor chip, 

15.8"Hx7.25"dia

$100 $300 $30

346 Chinese antique crackleware porcelain vase with overlay decoration to depict fairy tale 

scene, bottom drilled, 17.5"Hx8.5"dia

$100 $300 $30

347 Pair important Chinese 17th/18th century wucai porcelain covered jar painted with 

children playing scene, 24"Hx15"dia each

$4,000 $9,000 $1,500



348 Chinese antique possible huanghuali wood round table with blue and white porcelain 

top, 28.25"Hx26.25"dia

$600 $900 $200

349 Chinese antique possible huanghuali wood rectangular table with famille rose 

porcelain plaque at censer, 30.2"Hx28.5"x28.5"

$600 $900 $200

350 Chinese antique rosewood round table with fine marble inset at censer, 

22.75"Hx23.5"dia

$600 $900 $200

351 Chinese lacquer cabinet with stone overlay, 44.15"Hx26.25"x15.4" $100 $300 $30

352 Pair Chinese rosewood cabinet (one has no back), 32"Hx35.9"x23", 

32.25"Hx39.9"x18"

$300 $700 $100

353 A rare Chinese rosewood lounge chair, 34.8"Hx60.75"x23.6" $300 $700 $100

354 7 piece Chinese fine red rosewood (紅酸枝) dining room set; including dining table 

(30"Hx43.5"dia) (one extension board, 20"x43.5") and 6 chairs (2 captains chairs, 

38"Hx21"x21.5"(2), 37.75"Hx19.5"x19"(4)), the pieces in this set is extremely heavy

$800 $1,500 $250

355 Chinese vintage famille rose porcelain vase painted with bats, 14.5"Hx9"dia $150 $350 $50

356 An important Chinese rosewood 4-panel screen (69.8"Hx69.5"x9") decorated with 16 

porcelain plaques (7.8"x5.2" each) painted with Chinese historical figures (one 

porcelain plaque repair, bottom wood decoration loses)

$1,500 $3,500 $500

357 Chinese vintage fine sky blue porcelain bottle vase (the bottom niche is not chip, but is 

natural firing imperfection), 6"Hx3.4"dia

$150 $350 $50

358 A fine Chinese blue and white porcelain large plate, center decorated with phoenix 

and flowers, 2.85"Hx15.05"dia

$300 $700 $100

359 Pair Chinese antique famille rose porcelain lamps with famille rose porcelain lamp 

shades, 12.5"Hx5.3"dia each

$400 $900 $120

360 A beautiful Chinese famille rose porcelain brush holder, 5.5"Hx6.6"dia $150 $350 $50

361 Chinese antique pewter tea caddy, 4.7"Hx3.5"dia $50 $150 $20

362 A rare Chinese antique bronze sculpture of Buddha group depicting 3 Buddha in 

different directions, 5.9"H

$150 $350 $50

363 A fine Chinese antique very heavy bronze mirror, 7.75"dia $150 $350 $50

364 A beautiful Chinese jacket style bronze brush holder depicting scholar scene, 

4.95"Hx4'dia

$300 $700 $100

365 A fine Chinese 18th/19th century famille rose porcelain plate painted with garden 

scene with people, 1.2"Hx6.25"dia

$150 $350 $50

366 Chinese blue, red and white porcelain bottle vase, 6.9"Hx4.4"dia $100 $300 $30

367 A well casted Chinese vintage bronze sculpture of seated Buddha, 10.25"H $300 $700 $100

368 Chinese antique famille rose porcelain planter, 6.5"Hx10.8"dia $150 $350 $50

369 Chinese bronze round covered censer, 7.75"Hx6.7"dia $100 $300 $30

370 Chinese antique blue and white porcelain vase painted with phoenix, bottom drilled, 

17.9"Hx8.25"dia

$100 $300 $30

371 Chinese blue and white meiping decorated with dragon, 15.5"Hx7.25"dia $150 $350 $50

372 Chinese light celadon jade carving depicting qilin, 4.7"H $150 $350 $50

373 A small Chinese blue and white meiping painted with scholar scene, 5.1"Hx3.4"dia $100 $300 $30

374 Chinese vintage bronze sculpture of seated Buddha (bottom crack), 6.5"H $100 $300 $30

375 A very heavy Chinese clock(?), 13.2"x8.5"x17.5" $100 $300 $30

376 Fine Chinese Song style stem plate, 3.5"Hx9.05"dia $80 $150 $20

377 A large Chinese antique bronze temple censer decorated with dragon in relief (bottom 

missing and dent), 10.5"Hx13.5"dia

$100 $300 $30

378 Unusual Chinese antique bronze hanging bell group (total 4 bells), 7.25"Hx9.5"dia $100 $300 $30

379 Antique Chinese archaic style bronze hu, 14.65"Hx6"x5.7" $200 $500 $80

380 Chinese Song style purple glazed porcelain jar, 14"Hx8.25"x8" $100 $300 $30

381 Very heavy Chinese bronze sculpture of seated Buddha, 7.75"H $150 $350 $50

382 Chinese red glazed porcelain water dripper, 3.75"Hx5.5"dia $100 $300 $30



383 Chinese blue, white and peach glazed stem bowl, 5.65"Hx7"dia $100 $300 $30

384 An important Chinese 18th century or earlier gilt bronze sculpture of seated Buddha, 

6.9"H

$1,500 $3,500 $500

385 A beautiful antique Song style crackleware porcelain vase, 15"Hx9.25"dia $1,000 $3,000 $300

386 A rare antique Tibetan kesi thangka, 37.25"x25.25" $1,500 $3,500 $500

387 A highly important antique Tibetan large gilt bronze sculpture of seated Buddha, a 

beautiful example, 17.25"H

$7,000 $14,000 $3,000

388 Set of 8 Chinese antique framed reverse painted panels depicting 8 immortals, one 

glass crack, 16"x12" each

$150 $350 $50

389 Chinese antique rosewood low cabinet, 18"Hx56"x16" $300 $700 $100

390 Chinese rosewood console table, 30"Hx37.75"x12.9" $150 $350 $50

391 Magnificent Chinese 18th/19th century heavy rosewood (紅酸枝) canopy bed with 

beautiful relief carvings, (one lower crossbar on the back missing.  Due to the age of 

the bed, it need to be re-tightened on all the joint before it can be used), 

93.75"Hx88"x62"

$7,000 $14,000 $2,500

392 Chinese vintage rosewood display case, loses on the bottom panels, 

35.5"Hx47.25"x39.4"

$150 $350 $50

393 9 piece Chinese rosewood dining room set; including table (30.75"Hx4.6"dia) (2 

extension boards, 17.85"x46" each), and 8 chairs (39.4"Hx16.5"x21"(6)) (2 captain 

chairs, 39.4"Hx21.7"x22.25" each)

$700 $1,200 $300

394 Pair Chinese vintage famille rose porcelain vases, 9.5"Hx3.75"dia, 9.75"Hx4.25"dia $150 $350 $50

395 Unusual Chinese vintage sky blue porcelain vase in gourd shape, 11.85"Hx6.4"x5.75" $150 $350 $50

396 Pair Chinese early 20th century famille rose porcelain vases, 5.45"Hx4"dia each $150 $350 $50

397 Pair important Chinese 16th/17th century blue and white porcelain bowls with 

certificate (one has flea bites on top edge), 2.25"Hx4.5"dia each

$300 $700 $100

398 A fine antique shoushan stone carved Lohan, 7"H $150 $350 $50

399 Large Chinese vintage blue and white rectangular basin, 2.25"Hx14.9"x10.8" $150 $350 $50

400 A Chinese antique blue and white porcelain plaque, possible an inset for a furniture 

piece, 11.75"x11.75"

$100 $300 $30

401 Chinese vintage large celadon porcelain sculpture of Buddha, 22"H $200 $400 $70

402 Pair Chinese small framed porcelain plaques (8"x5" each) depicting panda $150 $350 $50

403 Chinese rosewood box carved in dragon motif decoration, 8.1"Hx15.75"x9.25" $150 $350 $50

404 A fine Chinese gilt bronze sculpture of seated Buddha, 12.5"H $300 $700 $100

405 Chinese blue and white porcelain teapot, 4.75"Hx8.35"x5.2" $150 $350 $50

406 A finely carved bamboo brush holder depicting scholar scenes, 5.9"Hx5.7"dia $100 $300 $30

407 A large Chinese red and white porcelain bowl, 6.45"Hx16.1"dia $150 $350 $50

408 Chinese blue and white porcelain covered box, 5.25"Hx9"dia $150 $350 $50

409 Possible Huangyang wood ruyi, 11.8"L $100 $300 $30

410 A fine Chinese Yixing teapot, 4"Hx6.75"x4.3" $80 $150 $20

411 Chinese celadon jade carved qilin, 2.45"Hx4.7"x2.85" $150 $350 $50

412 Chinese celadon jade boulder carved with yuanyang, 2.75"Hx3.75"x1.65" $150 $350 $50

413 A rare Chinese celadon jade carved water cup, the handle in buffalo head motif, 

1.45"Hx4"x2.6"

$150 $350 $50

414 Unusual large celadon jade carved ornament in reticulated style depicting birds and 

flowers, possible was a box finial, 4.35"x3.95"x1.15"

$150 $350 $50

415 Chinese blue and white bowl, 5"Hx10.75"dia $100 $300 $30

416 Chinese red glazed porcelain plate, 1.65"Hx7.13"dia $80 $150 $20

417 Fine Chinese wucai porcelain bowl decorated with dragon, 3.6"Hx7.5"dia $100 $300 $30

418 Pair Chinese framed porcelain plaques, 37.6"Hx15.25"x1.35" each $150 $350 $50



419 Pair beautiful Chinese famille rose porcelain vases decorated with fairy tale scene, 

16.75"Hx7"dia each

$300 $700 $100

420 Chinese enamel on Peking glass tea cup decorated with bug and flowers, 

2.4"Hx3.65"dia

$80 $150 $20

421 Chinese famille rose porcelain bowl, 2.5"Hx4.8"dia $80 $150 $20

422 Chinese ink stone (0.7"x6.2"x4.25") with fitted wood box (1.65"x7"x5") $100 $300 $30

423 A blue and white porcelain vase with dragon, 9.25"Hx6"dia $100 $300 $30

424 A beautiful red and white porcelain plate with calligraphy, 1.75"Hx8.75"dia $100 $300 $30

425 A large famille rose porcelain brush holder, 7.75"Hx7.75"dia $100 $300 $30

426 Beautiful Chinese jade carving in the form of cabbage, 8.3"L $150 $350 $50

427 Chinese blue and white porcelain multi-hole vase, 9"Hx6"dia $100 $300 $30

428 Chinese Yixing teapot with jade handle, 4.75"Hx4.4"x3.6" $100 $300 $30

429 Chinese famille rose porcelain plate, 1.5"Hx10.63"dia $100 $300 $30

430 Chinese blue and white porcelain pitcher, 12.5"Hx7.25"dia $100 $300 $30

431 A beautiful Chinese yellow background famille rose porcelain bowl, 2.95"Hx6"dia $100 $300 $30

432 Unusual white porcelain vase with dragon decoration in relief, 7"Hx4.5"dia $80 $150 $20

433 Chinese famille rose porcelain vase decorated with birds and flowers, 7.5"Hx3.75"dia $100 $300 $30

434 A fine blue background famille rose porcelain plate, 2.4"Hx11.75"dia $100 $300 $30

435 A rare finely carved shell decorated with religious scene in relief, a beautiful example 

(chip on side edge), 7"L

$100 $300 $30

436 A wucai porcelain vase, 15.75"Hx7"dia $100 $300 $30

437 A fine celadon bowl decorated with dragon in relief, 4.1"Hx8.63"dia $100 $300 $30

438 Unusual Chinese wucai porcelain vase, 11.75"Hx4.2"dia $80 $150 $20

439 Vintage Chinese famille rose jar, 10.7"Hx9"dia $100 $300 $30

440 Rare Chinese jade tree with fluoride base, 11.25"H $100 $300 $30

441 Fine Chinese famille rose porcelain jar, panel painted with birds and flowers, 

20.4"Hx10.25"dia

$150 $350 $50

442 A beautiful yellow background porcelain meiping decorated with birds and flowers, 

15.5"Hx10.5"dia

$150 $350 $50

443 A vintage Chinese blue and white porcelain brush wash, 5.9"Hx8.25"dia $150 $350 $50

444 Unusual amethyst carved brush holder, 5.05"Hx2.8"dia $150 $350 $50

445 A fine Chinese 19th/20th century peach glazed porcelain bottle vase, 11"Hx7.25"dia $150 $350 $50

446 Fine natural crystal boulder, 8"H $100 $300 $30

447 Chinese celadon porcelain vase incised with flower decoration, 13.5"Hx9.5"dia $100 $300 $30

448 Chinese 19th/20th century blue and white porcelain vase, bottom hairline, 

23.5"Hx8.7"dia

$100 $300 $30

449 Chinese famille rose blue and white porcelain vase, 19.25"Hx8"x7.1" $150 $350 $50

450 A fine Chinese blue glazed porcelain water dripper, 2.3"Hx3.5"dia $80 $150 $20

451 Unusual Chinese fluoride carved Buddha statue, 4.9"H $150 $350 $50

452 Chinese famille rose porcelain jar with deer motif handles, 13.25"Hx10"x9.5" $150 $350 $50

453 Pair Chinese famille rose porcelain vases, 16"Hx7.75"dia each $150 $350 $50

454 A massive Chinese famille rose porcelain vase decorate with hundred flower pattern, 

26"Hx12.6"dia

$150 $350 $50

455 Chinese bronze sculpture of seated Buddha, 9.25"H $150 $350 $50

456 A beautiful Chinese famille rose large bottle vase painted with flowers, 

22"Hx14.7"dia

$150 $350 $50

457 Chinese vintage red and white crackleware jar painted with dragon, 11"Hx8.5"dia $100 $300 $30

458 A fine Chinese blue and white vase, 15.25"Hx8.75"dia $100 $300 $30

459 Unusual Chinese multi-hole porcelain vase painted with 8 immortals, 

10.25"Hx8.35"dia

$100 $300 $30 



460 A fine Chinese yellow background porcelain bowl decorated with peaches, 

3.13"Hx6.5"dia

$100 $300 $30

461 Chinese vintage blue and white porcelain plate, 2.65"Hx12.85"dia $100 $300 $30

462 Chinese vintage blue glazed porcelain plate, 2.25"Hx12.55"dia $100 $300 $30

463 2 calligraphy panels, damage, 54.5"x27.5" each $100 $300 $30

464 3 Chinese calligraphy panels, 35"x19.75" each $100 $300 $30

465 Chinese watercolor scroll "flowers and bugs", 11"x15.1"(2) $100 $300 $30

466 Lot of misc. calligraphy panels, 10.8"x7.5"(2), 8.5"x10.7", 35"x19"(3) $80 $150 $20

467 Calligraphy book (water stain), 16.5"x11" $50 $80 $20

468 Antique famille rose brush holder (crack, 4.85"Hx2.5"dia), famille rose vase 

(8.9"Hx3.7"dia), and antique Japanese imari gourd shape vase (5.85"Hx3"dia)

$100 $300 $30

469 Chinese bronze sculpture of seated monk, 8.5"H $150 $350 $50

470 Beautiful Chinese famille rose porcelain jar decorated with flowers and birds, 

14.3"Hx10.25"dia

$100 $300 $30

471 Pair vintage Chinese red glazed porcelain vases, 14"Hx7.25"dia each $150 $350 $50

472 A beautiful Chinese famille rose porcelain plate, center painted with flower basket, 

1.6"Hx8.25"dia

$100 $300 $30

473 A large Chinese famille rose porcelain covered jar painted with pheasant and water 

flowers, 24.5"Hx12.25"dia

$150 $350 $50

474 Chinese blue and white porcelain square vase, the handles in floral motif, 

12"Hx8.5"x7"

$100 $300 $30

475 Pair beautiful light green background porcelain vases decorated with fish and water 

flowers, 17.3"Hx8"dia each

$150 $350 $50

476 Beautiful yellow background famille rose bowl with longevity symbol and intertwin 

flowers, 3.15"Hx6.5"dia

$100 $300 $30

477 Chinese famille rose porcelain plate, 1.7"Hx8"dia $100 $300 $30

478 8 famille rose porcelain spoons(5.5"L each), and 2 enamel on silver finger ornaments 

(3.35"L each)

$80 $150 $20

479 Chinese stone plaque with calligraphy, 25"x24.8"x3.75" $80 $150 $20

480 Blue and white vase (7.25"Hx3.1"dia), and blue and white censer (3.5"Hx4.7"dia) $80 $150 $20

481 Unusual Chinese archaic style bronze censer in the form of rabbit, 5"Hx10.7"x4.4" $150 $350 $50

482 Chinese bronze vase with scholar scene in relief, 7.4"Hx3.5"dia $100 $300 $30

483 Chinese Song style brown glazed gourd shape porcelain vase, 9.75"Hx5"dia $80 $150 $20

484 Chinese vintage blue and white snuff bottle, 3.45"Hx1.45"dia $80 $150 $20

485 Chinese blue and white porcelain trumpet vase decorated with dragon, 

11.35"Hx5.45"dia

$100 $300 $30

486 Small Chinese blue and white porcelain jar decorated with scholar 

scene,5.2"Hx4.7"dia

$80 $150 $20

487 Chinese purple glazed porcelain water dripper, 3.75"Hx4.2"dia $50 $150 $20

488 Chinese blue and white porcelain vase painted with scholar scene, 15.3"Hx6.2"dia $100 $300 $30

489 Chinese 19th century or earlier blue and white porcelain jar, panel painted with birds 

and flower scenes, 5.5"Hx5.25"dia

$50 $150 $20

490 A large Chinese blue and white porcelain bowl decorated with dragon at center, 

5.3"Hx11.5"dia

$100 $300 $30

491 Unusual bronze sculpture of dragon, 5.1"H $100 $300 $30

492 A fine Tibetan bronze sculpture of Buddha, 7.75"H $150 $350 $50

493 3 Chinese antique blue and white small jars, 3.95"Hx3.35"dia, 3.2"Hx2.95"dia, 

2.85"Hx3.2"dia

$80 $150 $20

494 4 pieces; antique famille rose bowl (2.7"Hx4.9"x5.1"), vintage blue and white bowl 

(1.95"Hx5.75"dia), vintage wucai covered jar (4.25"Hx3.7"dia), and a small blue and 

white (?) (0.95"Hx3.5"dia)

$100 $300 $30



495 Chinese Song style celadon porcelain vase, 11.6"Hx6"dia $80 $150 $20

496 A large Chinese vintage celadon temple censer engraved with flowers (bottom repair), 

5.55"Hx11.65"dia

$80 $150 $20

497 An amber like and coral like necklace $80 $150 $20

498 Pair Chinese famille rose porcelain bottle vase, 9.2"Hx5.4"dia each $80 $150 $20

499 Chinese bronze sculpture of seated Buddha, 9.25"H $150 $350 $50

500 Chinese vintage small Song style censer, 2.5"Hx3.75"dia $50 $150 $20

501 Pair Chinese rosewood wall panels with stone overlay to depict emperor and empress, 

44"x24"x1.2" each

$100 $300 $30

502 Chinese Song style black glazed porcelain vase, 8.15"Hx4.5"dia $80 $150 $20

503 Chinese blue and white porcelain plate, 2"Hx7.13"dia $80 $150 $20

504 Chinese red glazed garlic top porcelain vase, 8"Hx4.7"dia $80 $150 $20

505 2 Chinese watercolor paintings (25.4"x13.5", 18.5"x13.25") and one etching 

(17.5"x13.8")

$50 $150 $20

506 4-panel (72.2"Hx15.75"x0.75" each) Chinese coromandel room divider $80 $150 $20

507 2 Victorian hand colored etching (17"x22.25" each) and one color pencil drawing 

(10.9"x9")

$50 $150 $20

508 2 oil paintings, 13.5"x8.4", 13.3"x15.2" $50 $150 $20

509 2 India watercolor on silk paintings (13.7"x8.1" each), a Thailand embroidery 

(24"x20") art, 2 Chinese/Japanese etchings (10"x14.5", 11.75"x16"), and a Buddha 

print (26.5"x17.75")

$50 $150 $20

510 A large oil paintings, 35.3"x23.25" $50 $150 $20

511 3 rugs, 36.5"X24", 37"X22.75", 36"X24.5" $30 $70 $10

512 Pair casted emperor and empress (7.75"H each), and 2 wucai porcelain Buddha 

(6.5"H, 6.9"H)

$80 $150 $20

513 A Japanese satsuma covered jar (10.25"Hx6"dia), and a Kaiser blue and white vase 

(13.5"Hx5.25"dia)

$50 $150 $20

514 Lot of sterling and silverplates $30 $90 $10


